

Мероприятия Центра «Точка роста»

1 четверть 2023-2024 учебного года.



13 сентября исполняется 100 лет со Дня рождения Зои Космодемьянской, удостоенной высокого звания Герой Советского Союза в годы Великой Отечественной войны.

Сегодня, в День Единых Действий, советник директора по воспитанию Гришанина И.В. провела урок мужества в 6 «Б» классе на тему: «Из жизни соотечественницы Зои Космодемьянской», на котором ученики посмотрели документальный фильм "Зоя" и узнали о короткой, но яркой жизни юной партизанки, шагнувшей со школьной парты на фронт, а также о её сильном характере, несгибаемой воле и вере в победу.



Обучающиеся вспомнили героев СВО, выпускников нашей школы, которые стояли за Родину до конца, совершая свой воинский долг. Память о всех героях Отечества бережно храним мы, потомки. Их бессмертные подвиги являются олицетворением действенного патриотизма нашего народа, символом чести, бесстрашия и мужества.



Традиционно, в честь празднования Дня учителя, в нашей школе прошёл день самоуправления. Обучающиеся 10-х и 11-х классов на один день вступили в ряды педагогов.

Подготовка проходила в несколько этапов: выбор актива среди старшеклассников для назначения администрации школы и педагогического коллектива; распределение обязанностей; утверждение кандидатур и расписания; подготовка и планирование уроков. Учителя -наставники вместе со старшеклассниками спланировали урок, выбрали необходимые формы и методы работы на уроке.

Десятиклассники были ответственными за проведение активных переменок для учеников



начальной школы.

5 октября в 8:30 прозвенел звонок на первый урок. За учебным процессом и поведением на переменах наблюдали директор Полозова Виктория - учащаяся 11 кл., заместители директора: Гусева Милена, Зубарев Павел, Иванов Егор.

Следует отметить хорошую дисциплину всех учеников на уроках. А на переменах было очень весело ученикам начальной школы, так как десятиклассники провели для малышей музыкальные и танцевальные игры.

Учебный день завершился педсоветом, на котором учителя-учащиеся рассказали о своих проведенных уроках, поделились впечатлениями. Кто-то изъявил желание стать в будущем педагогом!



Профориентационная встреча учащихся 9-11 классов с представителем «Военной академии ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого»

4 октября 2023 года в «Точке роста» состоялась профориентационная встреча учащихся 9-11 классов с представителем «Военной академии ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого» Верещагиным А. С.

4 октября 2023 года в «Точке роста» состоялась профориентационная встреча учащихся 9-11 классов с представителем «Военной академии ракетных войск стратегического назначения имени Петра Великого» полковником Верещагиным. Александр Сергеевич познакомил с правилами приема в академию, также пригласил ребят на День открытых дверей 21 октября 2023 года. Пообщался с выпускником школы Романом Малёваным, который планирует поступать в данное учебное заведение.



Тестирование обучающихся, направленное на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ в 2023-2024 учебном году

С 18 по 28 октября 2023 года в школе проводилось тестирование обучающихся, направленное на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. Ежегодно по всей России с лицами, достигшими 13 лет, данная процедура проводится с применением компьютерных технологий. Цель тестирования - выявление наиболее действенных факторов риска и защиты в проблеме злоупотребления наркотическими веществами. В соответствии с Законом тестирование является анонимным и конфиденциальным: персональные данные в анкету не заносятся, а результаты тестирования разглашению не подлежат.

